
Cinsiyet Dağılımı Yaş Dağılımı

Haftalık Mobil Oyun Oynama Süreleri
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Türkiye’deki 
Mobil Oyuncular
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%81
Türk yetişkinlerin 
%81’i mobil oyun 
oynadığını 
belirtiyor!

%72
Ankete katılanların 
%72’si her gün 
mobil oyun 
oynadıklarını 
belirtirken, %22’si 
haftada birkaç kez 
oynadığını 
belirtiyor.

Kaynak: MMA & DT Envanter Anketi Q3, 2022

Ürünlere / Kategorilere Eğilim:

En Çok Tercih Edilen Mobil Oyun Türleri %

Puzzle/Trivia/Kelime %54

Kart Oyunları %52

Aksiyon/Macera %46

Strateji %38

Spor/Yarış %31

Nişancılık Oyunları %24

Sosyal Oyunlar %19

Rol Yapma Oyunları %13

Parti Oyunları %10



For more data and insights, visit us at digitalturbine.com/blog

Video Reklamları Hatırlama
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Mobil Oyun Oynarken Yapılan Aktiviteler

%65
Eğlenceli

%59
Rahatlatıcı / Stresimi azaltıyor

%43
Özgür hissediyorum

Mobil Oyun Oynarken Nasıl Hissediyorlar?

%57 
Çok iyi

%33 
İyi

%10 
Karışık
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%36
Kendimi geliştirmemi sağlıyor

Neden Mobil Oyun 
Oynuyorlar?

%75
Ankete katılanların %75'i, bir 
oyunda ilerleme elde etmek veya 
ödül kazanmak için para ödemek 
yerine ödüllü video reklamları 
izlemeyi tercih ediyor.

%81
Ankete katılanların %81’i 
mobil oyun indirirken ve 
oynarken kendilerini 
güvende hissediyor. 


